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https://www.100test.com/kao_ti2020/206/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_206209.htm 一、单选题： 1、在

工程经济财务评价中所涉及的营业税、增值税，城市维护建

设税和教育费附加，是从（ ）中扣除的。A. 销售收入B．销

售利润C. 建设投资D．销售成本标准答案：A2、在下面的现

金流量图中，若横轴的时间单位为年，则大小为40的现金流

量的发生时点为（ ）。A.第二年年末 B．第三年年初 C. 第三

年年中 D．第三年年末标准答案：D3、总投资利润率是（ ）

与总投资之比。A．年销售利润B．年销售利润 年贷款利息C. 

年销售利润 年贷款利息 年折旧费及摊销费D．年销售利润 年

折旧费及摊销费标准答案：B4、与计算静态投资回收期无关

的量是（ ） .A. 现金流入 B．现金流出 C. 净现金流量 D．基

准收益率标准答案：D5、若i1和i2是用线性插值法计算的财务

内部收益率所对应的两个折现率，则（ ）。A．i1与i2之间的

差值越大，计算结果越精确B．i1与i2之间的差值越小，计算

结果越精确C. i1与i2之间的差值越小，计算结果越不精确D

．i1与i2之间差值的大小与计算结果无关标准答案：B6、如果

财务内部收益率大于基准收益率，则（ ）。A. 财务净现值大

于零B．财务净现值小于零C. 财务净现值等于零D. 不确定标

准答案：A7、资金成本不包括（ ）。A．取得资金使用权所

支付的费用B．投资的机会成本C．筹资费D．资金的使用费

标准答案：B8、固定成本是不受（ ）变化影响的成本费用

。A．生产人员工资 B．原材料费 C. 生产数量 D．包装费标

准答案：C9、当产销量（ ） 盈亏平衡点时，销售收入（ ）



总成本。A．大于 大于 B．等于 小于 C.小于 大于 D.不等于 小

于标准答案：A10 、如果某个不确定性因素的变化引起项目

的经济效果发生较（ ）幅度的变化，则这个因素是项目的（ 

） 因素。A．小 B.敏感C．大 D.非敏感11、价值工程中，价

值、功能、成本之间的关系式为（ ）。A．V＝F/CB．V

＝C/FC．F＝V/CD．F＝C/V标准答案：A12 、某产品的零件

甲，功能平均得分3.8分，成本为30元，该产品各零件功能总

分为10分；产品成本为1 50元，零件甲的价值系数为（ ）。A

．0.3 B．0.38C．1.9 D．0.79标准答案：C解 析：150元÷10

分=15 元/分，3.8分×15 元/分=57元，V＝F/C=57/30= 1.9.13 、

在工程经济研究中，利息常常被视为资金的（ ）。A. 沉没成

本 B．现实成本C. 机会成本 D．收益标准答案：C14 、投资

者投资于某一个项目，首先要考虑在一定时间内获取的收益

是否高于银行利息，所以利息常被视为资金的（ ）。A. 沉没

成本B．机会成本C．基准收益率D．回报标准答案：B15 、

设银行利率为6％，按复利计算，若五年后想购买一辆价格

为16万元的设备，现在应存入银行（ ）万元。A．10 B．12 C

．13 D．16标准答案：B解 析：F=P（1 i）n→p=F（1 i）-n=16

（1 6%）5=11.9 56万元。16 、发生哪种磨损时，设备不能补

偿（ ）。A. 第一种有形磨损B．第二种有形磨损C. 第一种无

形磨损D．第二种无形磨损标准答案：C17 、某企业在4年前

花20000 元购买一台设备，目前账面价值为5000元，如现在出

售这设备可得4 000元，还可使用6 年，6年末的估计价值为300

元。案例中沉没成本为（ ）元。A．5000B．4000C．20000D

．300标准答案：C18 、某设备是3年前购买的，目前实际价

值4000元，还可使用5年，5 年中实际价值保持4000元，年运



行成本固定为1000元，不计利息，这设备的经济寿命为（ ）

年。A．1B．5C. 2～4D．长于5标准答案：B19 、反映结构工

程中混凝土工艺方案技术特性的指标是（ ）。A．方案占地

面积B. 现浇混凝土强度C．构配件能否保证供应D．主要专用

设备是否能保证供应标准答案：B20 、在建设项目周期的决

策阶段中，可行性研究是（ ）的最重要的一个环节。A. 决定

项目投资与否 B．决定项目投资意向 C．决定项目是否立项

D. 解决项目选择问题标准答案：A 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


